
Bar-Saxophon 
Klavier


Schlagzeug

  

  
"ffh"


"ffh"

  
"cho"

  
"ffh"

  
"sss"


"cho"

  
"sss"

  
"cho"

 
Bar-Saxophon

  
"ffh"


"ffh"

  
"cho"

  
"ffh"

  
"ffh"

   
"ffh"

   
"cho"

  
"ffh"


"cho"

  
"cho"

 
Klavier

  
"ffh"


"ffh"

  
"cho"

  
"ffh"

  
"ffh"

  
"ffh"

   
"cho"

  
"ffh"


"cho"

  
"cho"

 
Schlagzeug

= 60

Stimme
 scharf

einatmen stark 
ausatmen     

2
4Stimme

 5
4
 3

4
  5

4
 2

4
 3

4
 2

4
 5

4


2
4Stimme

 5
4
 3

4
  5

4
 2

4
 3

4
 2

4
 5

4



"ffh"


"ffh"

    
"ffh"


"ffh"

  
"cho"

 
Sax    

"ffh"


"ffh"
    

"ffh"


"ffh"
  

"cho"
 

Klav
   


"ffh"


"ffh"

   
"ffh"


"ffh"

 
Sz

      
    

11    scharf
einatmen 

scharfes
Händeklatschen

= 521

+ (gestopft)

 sempre   2
4

3
4

*) Mit der flache Hand klatschend auf den 
   Rahmen schlagen, dumpfer Nachklang


*) 2

4
5
4

3
4

5
4

2
4

  


Wb 2
4

3
4

2
4

5
4

Wb

Pk
gr Tr

Trem. mit je einer 
Hand, leicht konturiert
am Rand

3
4

5
4

2
4

Rsch 
 sempre

m o v e
Version für Baritonsaxaphon, Klavier & Schlagzeug

Stefan Streich (2001-04/2011)



Sax   
Klav

    
Sz

            

21
+ +

2
4 pizz., weich mit 

Daumenkuppe ohne Nagel


sim.


5
4

4
4

sotto voce


3
4

5
4

3
4

2
4 pizz., weich



3
4

2
4

5
4

4
4

3
4

5
4

3
4

2
4

3
4


"ffh"

   
"ffh"


"ffh"

   
"sch"

  
"ffh"

 
Sax      


"ffh"

   
"ffh"


"ffh"

  
"ffh"


Klav

     


"ffh"
   

"ffh"


"ffh"
   

"ffh"
 

"sss"
Sz

       

33   scharf
einatmen    


Luft OLuft (offen)


+ +

  3
4

2
4

5
4
pizz.

weich

  
3
4

5
4

2
4 pizz., weich


pizz., weich



5
4

     3
4

2
4

5
4

Ma 
weich



3
4

 sempre
Pk

5
4

2
4

(non trem.)


5
4

gr Tr 

   
"ffh"


"ffh"

 
Sax        

   
"ffh"


"ffh"

 
Klav

     
   

"ffh"


"ffh"
 

Sz
      

44  scharf
einatmen

 
sost.

= 602
O (offen)

 
sost.


Luft ord.


sost.

5
4

2
4

sost. sempre

 
loco

 5
4

2
4  3

4
2
4  3

8
stumm

3.Ped


2
4

loco

 3
4

5
4

2
4

Pk 
sost.



 

5
4

2
4


sost.


3
4

Rsch

2
4


 3

8
2
4

Go

  3
4
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Sax        

Klav


  
 

Sz
     

55

  
sost.


Luft

3
4

5
8  2

4
loco

 5
4



3
4

2
4


sost.

loco

 3
8

3
4

2
4

3
4

5
8

Pk 
sost.

 2
4

Go 
sost.

 5
4

3
4

2
4

sost.

Go

 3
8

3
4

2
4

Sax     
           


"ffh"

Klav
   

  
    

   
"sch"

 
"sss"

Sz
        

66


sost.

ord.


Luft

 
sost.


sost.


sost.


sost.

o 2
4

sost. sempre

  3
8

2
4    5

4
3
8


  

2
8

3
8    28 2

4  3
8

Bk    2
4

3
8

Rsch
hoch

2
4

Pk 
sost.

  5
4

3
8

ord.

Pk 
2
8

Go

  


3
8

2
8

2
4

3
8

Sax                         
 

"ffh"
 

Klav
   


              

"ffh"
 

Sz
       

          

79

   


weich pulsierend


sost.
  o3

8
2
8

4
4


u.c. 
pizz. hart




2
4


 4

4


  








ord.




5
4

3
8

2
8

4
4


Mar

2
4

4
4


mormorando, sehr weich, immer verklingen lassen




 


5
4

gr Tr  
Pk
To

gr Tr

  


 


  3  




"cho"

   
"ffh"


"ffh"


Sax           

 
"ffh"

 
"ffh"

 
"cho"

   
"ffh"


"ffh"


Klav

 
    

   
    


"ffh"

 
"ffh"

 
"cho"

   
"ffh"


"ffh"


Sz

 
      


   

     

86 3 = 72   scharf
einatmen

 
Luft

 scharf
einatmen  5

4
3
4

leicht

 .


      5

4


2
4

5
4 stumm

2
8 

3
4


Bk

weich  scharf
einatmen




Ma
Go
Pk  

5
4

3
4


Ma

Go

leicht
5
4 

2
4

5
4

2
8 

3
4

Sax                    
 

"ffh"


Klav
  

               
   

 
"ffh"


Sz

            
    

  

      



94 


Klappen  
ord.

 
Klp

4= 52


ord.

  
sost.
 

3
4 

3
8

3
4



3
8


 5

4 ord. 
  



3
8


 

3
4 

Ma
Pk  

3
8
Pk

gr Tr

3
4

3
8


5
4
Ma 

3
8


Ma

 
Sax               
Klav

    
            

Sz
                  

102

     



3
4   sempre


2
4

3
4

2
4

Bk

To
gr Tr

Ma

3
4


2
4

Pk
gr Tr

3
4

2
4

am Rand

   

  4  



Sax            
 

       
 

"cho"


Klav
  


       
       




Sz

       
         

112
= 605

 o          


3
4

4
4

    ord.


3
8

4
4


 3

4 ord.

 


loco

Bk   3
4

4
4Ma

Go 
 Pk

3
8

4
4   Go

Pk 
3
4

Pk
gr Tr 

   To
gr Tr

 

Sax         
   


Klav


    

   
 
         

      



 
Sz

        
      

122


Luft


ord

6






  4

4  5
4

5
8

 3

8
4
4 


   

 

 



4

4
5
4

5
8

3
8


4
4







"cho"


Sax          


"cho"


Klav

       


"cho"


Sz


132 
ausatmen

   

7


ausatmenuna 

corda


3
4

4
4


ausatmen

3
4 Bk

4
4

  5  



Sax 
   

    
   

Klav


 
Sz

    

141

   
+

4
4

6
4

Bk


4
4 Ma


6
4

Sax             

Klav
      

     
    

Sz
           

 
 
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S t e f a n  S t r e i c h    m o v e   f ü r  K o n t r a b a ß s a x o p h o n ,  K l a v i e r  u n d  S c h l a g z e u g

 
A u f f ü h r u n g s h i n w e i s e

 
S c h l a g z e u g   I n s t r u m e n t e :    

 

Schlegel :  immer weich (-mittel).  
Ausnahme:  
Woodbock und Beckenkuppe immer hart. 

 
Anschlag mit Trommelstockschaft  
am Beckenrand. Kurz ansprechen 
lassen und sofort abdämpfen 
 

Staccato-Punkt  = Stopschlag 
 
 
 
K l a v i e r  

 
Mit Finger/Hand schnell längs der Saite(n) streichen. Bei 
längeren Aktionen beide Hände unmerklich alternierend. Für 
größere Lautstärken evtl. mit einem entsprechen weichen 
Gegenstand. Kein Rattern.  

Ohne Pedal:  kontinuierliches  Rauschen. 
Mit  Pedal :  deutliche, nur etwas verrauschte Tonhöhen.  
Gl issando = diagonale Bewegungsrichtung. 
 

 
 
K l a v i e r  u n d  S c h l a g z e u g  

Mit einer Hand leicht gedämpfter Anschlag. K lav ier : auf den Saiten am Steg 
(deutliche Tonhöhe, glockenartig). Schlagzeug: am Fellrand, bzw. auf der 
Beckenkuppe. 

     
  Mit einer Hand völlig abdämpft. 

Allmählich vollständiges Abdämfen. 
 

 
 
 
 
 

m o v e  entstand 2001–2004 für das trio accanto und dauert ca. 28 Minuten 

 
K o n t r a b a ß s a x o p h o n  i n  E s  

(transponierend 2 Oktaven + große Sexte über dem Klang notiert). 
 
Artikulation wie ein gedämfter Klavieranschlag.  
Evtl. mit einem Tuch gestopft. 
 

 
       Kontinuierlich vom Ton in ein reines Luftgeräusch übergehen. 
 

+ / o Mit Tuch gestopft / offen, normal 
 
Kurze t iefe E inzelakzente: so wenig wie möglich geräuschhaft (kein Slap-
Eindruck). Die Tonhöhe soll so deutlich wie möglich wahrnehmbar sein. 
 
 
 
M i t  d e r  S t i m m e  

Die Artikulation ist immer tonlos, auch beim Saxophon nicht durchs Instrument. 
„sss“ [s:] sehr hell zischendes „s“, Schneidezähne aufeinander. 

„ffh“ [f:] hell luftiges „f“, Schneidezähne auf der Unterlippe. 

„sch“  [S:] dunkel rauschendes „sch“, Lippen offen und etwas gespitzt. 

„cho“ [xa):] sehr dunkel kehlig, nasal verrauschtes „o“  


